

四架战机护航 两国隆重欢迎

普京旋风式访问阿联酋和沙特

在4架苏-35S战机全程挂弹护航下，俄罗斯总统普京对中东进行了一次旋风式访问，并受到隆重欢迎。

有分析称，尽管美国和欧洲试图在全球舞台上孤立普京，但普京的海湾之行表明俄罗斯有能力与全球其他地区建立联系，这是俄罗斯展现韧性的新迹象。

访问阿联酋和沙特

据新华社报道，普京6日对阿联酋和沙特进行工作访问，分别与阿联酋总统穆罕默德和沙特王储兼首相萨勒曼举行会晤，讨论了双边关系、巴以冲突、乌克兰危机、联合国气候大会以及能源、贸易和投资等问题。

在阿联酋，两国总统就共同关心的问题特别是巴以冲突的最新发展交换了意见，呼吁国际社会为停止加沙地带战火、保护平民安全并使其获得持久的人道主义援助采取行动。双方强调，应基于“两国方案”为该地区实现持久全面和平找到明确的前景。

在沙特，普京与沙特王储表示致力于携手维护中东地区稳定，普京还邀请王储访俄。沙特王储表示，普京对沙特来说是特别的客人，沙特与俄罗斯在能源、贸易和投资领域的合作很成功，两国在扩大合作方面有非常好的前景。

沙特和阿联酋是美国在中东的重要盟友，但同时也是俄罗斯的重要贸易伙伴。两国在俄乌冲突中保持中立，拒绝采取西方主导的对俄制裁措施。西方对俄罗斯实施全面制裁后，阿联酋投资基金是少数没有冻结在俄活动的基金之一。



普京在沙特首都利雅得与沙特王储会晤 本版图片 GJ

西方舆论大为震撼

普京旋风式出访令西方舆论颇为震撼。首先，此访事先并未宣布，且安保极为严格。据悉，普京此行全程由4架苏-35S战机护航，每架战机携带4枚空空导弹。

其次，在西方持续孤立俄罗斯，且联合国气候大会正在阿联酋迪拜举行的背景下，普京在这两个中东重要国家受到热烈欢迎。阿联酋总统穆罕默德亲自在机场迎候，以最高礼仪的全套骑兵护送，战机组队喷出俄罗斯国旗的三彩烟。沙特王储和普京见面时，双方握手而笑，热

情握手。

美国舆论认为，此次访问突显了美欧影响力的局限，以及美欧制裁、孤立俄罗斯等行为的局限。新一轮巴以冲突爆发后，美国对以色列的偏袒显然引起阿拉伯世界对美国的不满和愤懑。

第三，沙特与俄罗斯在石油政策上的协调“让华盛顿恼火”。沙特能源大臣阿卜杜勒阿齐兹4日公开强调沙特与俄罗斯在石油政策上的信任与合作程度。普京的外交政策顾问乌沙科夫表示，俄罗斯与沙特在“欧佩克+”的合作富有成效，两国间相当密切的协调是维持全球石油市场稳定的可靠保证。

俄罗斯总统选举定于明年3月

新华社莫斯科12月7日电 (记者 赵冰)俄罗斯联邦委员会(议会上院)7日通过决议，确定将于2024年3月17日举行俄联邦总统选举，该决议自公布之日起生效。

俄联邦委员会主席马特维延科在当天举行的会议上说，这一决议标志着竞选活动开始，即将举行的总统选举是俄最重要的政治事件，将在很大程度上决定俄罗斯的发展方向。

俄将开展密集外交

在快速访问海湾两国后，普京今天还将在莫斯科迎来中东又一重量级人物——伊朗总统莱希。

伊朗媒体称，双方将主要讨论两国关系和加沙局势。去年7月普京曾访问伊朗，两国达成总额至少400亿美元的协议，涵盖能源、贸易、军事等多个方面。

俄罗斯舆论表示，在一天半时间里接连举行三场极具国际影响力的活动，克里姆林宫已经准备好密集外交攻势。

据《新民晚报》

岸田辞去自民党宏池会会长职务

新华社东京12月7日电 (记者 郭丹 姜俏梅)日本首相岸田文雄7日表示，在担任首相和自民党总裁期间，他将不再担任自民党岸田派宏池会会长。

岸田2012年10月起担任宏池会会长第九任会长。2021年10月岸田

就任日本首相后，仍一直兼任宏池会会长。

7日，岸田在首相官邸对日本记者团表示，此次自己主动辞去宏池会会长，并不谋求党内担任要职的其他派系的会长也脱离各派系。

近日日本自民党党内有派系利

用派对活动收取现金回扣的问题浮出水面，引起民众关注。日媒分析称，岸田此时辞去宏池会会长职务，意在摆脱相关干系，防止“政治与金钱”的问题进一步拉低其内阁支持率。另据日媒报道，岸田辞去宏池会会长一职后，该职位将保持空缺。

驻日美军停飞全部“鱼鹰”

美国军方6日宣布，在对“鱼鹰”运输机最新坠机事件的调查进行期间，美军这一机型飞机全部停飞。

美国空军特种作战司令部说，驻日美军一架“鱼鹰”11月29日在日本海域坠毁的确切原因尚待查明，初步调查显示事故可能关联“材料问题”。为“减少风险”，“鱼鹰”在调查进行期间全部停飞。

美国总统约瑟夫·拜登5日确认，在日本坠毁的“鱼鹰”机上8人全部死亡。据日本共同社报道，这是“鱼鹰”2007年开始服役以来死亡人数最多的一次。事故发生后，日本停飞日方装备的“鱼鹰”，同时请求驻日美军停飞这一机型，但美方并未马上照做。

美方6日宣布停飞后，日

本内阁官房长官松野博一回应道，“确保飞行安全是重中之重”，日方将继续寻求与美方共享“鱼鹰”相关信息。

日本冲绳县议会、冲绳县名护市和宜野湾市议会7日分别通过抗议决议案，要求美军在查明“鱼鹰”坠毁确切原因并采取有效措施防止同类事故前停飞部署在冲绳美军基地的“鱼鹰”。

据美联社报道，美军共有大约480架“鱼鹰”。这种倾转旋翼机既可像直升机一样垂直起降，也可像固定翼飞机一样高速平飞。“鱼鹰”试飞和服役期间多次发生致命事故，迄今已致逾50人丧生，仅过去20个月内就4次坠毁、致20人死亡。

新华社微特稿

中药古方传承，施治中老年人——

尿频 尿急 夜尿多

医学证实:尿频 尿急 夜尿多 不治则病变

俗话说：“小儿尿多，老人尿多。”每晚起夜4、5次，甚至7、8次，让人烦恼不已。尿频、尿急、夜尿多的患者都有这样一种体验，这些情况如不及时治疗，更会引起尿潴留、肾积水，甚至尿毒症，严重危害中老年人的身心健康，如果患者已经患有高血压、高血脂、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病，则需要加倍注意。

为何倾心全鹿丸

“上了年纪，晚上起夜更多了，少则5、6次，多则10多次！觉睡不好，人也没精神，影响家人休息，自己还遭罪！全鹿

丸服用一段时间后，起夜少了，晚上休息好了，白天精神好了，生活质量提高了。”全鹿丸的上市帮助了众多的朋友，如您有这方面的困扰，不妨试试。

中医认为：老年人肾气不固，膀胱失约，下焦蓄血，症状为起夜多、尿频、尿急、排尿无力、尿线细和尿滴沥，失眠、健忘等症。全鹿丸批准为国药准字号药品。用于治疗小便频急，遗尿，尿失禁，起夜多。全鹿丸对于前列腺问题引起的排尿问题效果更为明显。生产企业在原有药方的基础上结合现代医学，浓缩改良后制成方便服用的片剂，吸收更好，纯中药制剂，按周期服用治

疗，效果更佳。

不吹嘘 不夸大

全鹿丸用真效果说话

大部分中老年人因为前列腺问题或是糖尿病等慢性病，导致了尿频、尿急、夜尿多，有时候一天晚上要起夜4、5次，严重影响睡眠质量，以前因为忽视，或是药不对症，没有得到及时治疗，这些患者看到全鹿丸的宣传，比较犹豫，直到亲身体验到全鹿丸的效果才放下心来。

全鹿丸上市以来，已为众多中老年人改善了尿频、尿急、夜尿多的困扰，产品口碑甚佳。为回馈广大患者朋友支持，全鹿丸特举办此次活动。活动期间患者

可享受优惠政策。

郑重提示：治病应选用对症治疗的国药准字号药品，尿频、尿急、夜尿多、遗尿等问题的患者按周期服用全鹿丸效果更佳。

爱心活动:12月8日-12月12日

温馨提示：治病选国药、对症一定要看说明书、切记治病一定要按疗程购买。

咨询电话 400-063-6361

如遇电话繁忙，请耐心拨打。全国免费邮寄，送货上门，货到付款。

本产品从未授权网络销售

吉药广告文审2023-0015号 通化吉药集团股份有限公司 贵州吉药制药有限公司 药品广告导语下购买和使用 广告OTC